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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες 
που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών 
και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού 
(EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν 
υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 

 

MT2.4.9 Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής 

Ποιος τύπος χρηματοδότησης απαιτεί συνήθως τη λιγότερη γραφειοκρατία και εξασφαλίσεις; (α) 
Τραπεζικό δάνειο (β) Άγγελος επενδυτής (γ) Επιχορήγηση (δ) Crowdfunding 

Απάντηση: (γ) Οι επιχορηγήσεις έχουν συχνά λιγότερο αυστηρές απαιτήσεις σε σύγκριση με τα 
παραδοσιακά δάνεια ή τις συμφωνίες με τους επενδυτές. 

Εάν η επιχείρησή σας έχει υψηλές ταμειακές ροές, αυτό σημαίνει: (α) ότι έχετε σημαντικό χρέος. (β) 
Έχετε περισσότερα χρήματα που εισέρχονται από αυτά που εξέρχονται. (γ) Βασίζεστε σε μεγάλο 
βαθμό στις πιστώσεις. (δ) Τα έσοδά σας είναι στάσιμα. 

Απάντηση: (β) Οι ισχυρές ταμειακές ροές υποδηλώνουν υγιή παραγωγή εσόδων και αποτελεσματική 
διαχείριση των δαπανών. 

Ο σχεδιασμός σεναρίων βοηθά την επιχείρησή σας να προετοιμαστεί για: (α) Απροσδόκητες 
ευκαιρίες. (β) Μελλοντικές οικονομικές αβεβαιότητες. (γ) Τόσο το Α όσο και το Β. (δ) Ούτε το Α ούτε 
το Β. 

Απάντηση: (γ) Ο σχεδιασμός σεναρίων εξετάζει τόσο τις θετικές όσο και τις αρνητικές πιθανότητες, 
επιτρέποντάς σας να προσαρμοστείτε σε διάφορες καταστάσεις. 

Όταν υπολογίζετε το περιθώριο κέρδους σας, διαιρείτε: (α) τα συνολικά έσοδα με το καθαρό 
εισόδημα. (β) Τα καθαρά έσοδα διά των συνολικών εσόδων. (γ) Το μικτό κέρδος με τα λειτουργικά 
έξοδα. (δ) Το σύνολο του ενεργητικού διά του παθητικού. 

Απάντηση: (β) Το περιθώριο κέρδους εκφράζει το ποσοστό των εσόδων που απομένει ως κέρδος 
μετά τον συνυπολογισμό όλων των εξόδων. 

Ποια οικονομική κατάσταση δείχνει τα κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού και παθητικού της 
επιχείρησής σας; (α) Κατάσταση αποτελεσμάτων (β) Ισολογισμός (γ) Κατάσταση ταμειακών ροών (δ) 
Προϋπολογισμός 

Απάντηση: (β) Ο ισολογισμός παρέχει ένα στιγμιότυπο της οικονομικής σας κατάστασης σε μια 
συγκεκριμένη χρονική στιγμή, συμπεριλαμβανομένων των κυκλοφοριακών στοιχείων ενεργητικού 
και παθητικού. 

6. Ποιο από τα ακόλουθα ΔΕΝ αποτελεί τυπική πηγή χρηματοδότησης για επιχειρήσεις αρχικών 
σταδίων; 
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Επιχορηγήσεις (β) Επιχειρηματικά κεφάλαια (γ) Τραπεζικά δάνεια (δ) IPOs (αρχικές δημόσιες 
προσφορές) 

Απάντηση: (δ) Οι δημόσιες εγγραφές είναι συνήθως για καθιερωμένες εταιρείες που πρόκειται να 
εισαχθούν στο χρηματιστήριο, όχι για εγχειρήματα σε πρώιμο στάδιο. 

7. Ο δείκτης χρέους προς ίδια κεφάλαια μετρά: 

Η κερδοφορία μιας επιχείρησης (β) Η ρευστότητά της (γ) Η εξάρτησή της από δανειακά 
κεφάλαια (δ) Όλα τα παραπάνω 

Απάντηση: (γ) Ο δείκτης χρέους προς ίδια κεφάλαια συγκρίνει το χρέος μιας επιχείρησης με τα ίδια 
κεφάλαιά της, υποδεικνύοντας την εξάρτησή της από δανεικά χρήματα. 

8. Ο σχεδιασμός σεναρίων περιλαμβάνει: 

Πρόβλεψη του μέλλοντος με βεβαιότητα (β) Εντοπισμός πιθανών κινδύνων και διατύπωση 
αντιδράσεων (γ) Επικέντρωση αποκλειστικά στο πιο πιθανό αποτέλεσμα (δ) Αγνόηση 
απροσδόκητων γεγονότων 

Απάντηση: (β) Ο σχεδιασμός σεναρίων βοηθά στην προετοιμασία για διάφορες μελλοντικές 
πιθανότητες και στην ανάπτυξη στρατηγικών προσαρμογής. 

9. Το Crowdfunding είναι: 

Συγκέντρωση μικρών χρηματικών ποσών από μια μεγάλη δεξαμενή μεμονωμένων 
επενδυτών στο διαδίκτυο (β) Λήψη δανείου από τράπεζα (γ) Εξασφάλιση επένδυσης από 
έναν μεμονωμένο επενδυτή επιχειρηματικών κεφαλαίων (δ) Εισαγωγή στο χρηματιστήριο 

Απάντηση: (α) Το Crowdfunding επιτρέπει στις επιχειρήσεις να συγκεντρώνουν χρήματα από 
μεμονωμένους συνεισφέροντες μέσω διαδικτυακών πλατφορμών. 

10. Ένα υψηλό περιθώριο κέρδους υποδηλώνει: 

Μια εταιρεία δυσκολεύεται οικονομικά (β) Παράγει μεγάλο μέρος των εσόδων της ως κέρδος 
(γ) Έχει υψηλό λειτουργικό κόστος (δ) Έχει σημαντικό χρέος 
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Απάντηση: (β) Ένα υψηλό 
περιθώριο κέρδους σημαίνει ότι μια εταιρεία μετατρέπει αποτελεσματικά τα έσοδά της σε κέρδη. 

11. Είστε επιχειρηματίας και παρουσιάζετε την καινοτόμο τεχνολογική σας startup σε επενδυτές. 
Ποιο είναι το ΠΙΟ σημαντικό στοιχείο της παρουσίασής σας; 

Το μέγεθος της δυνητικής αγοράς (β) Το προσωπικό σας πάθος για το έργο (γ) Μια σαφής 
κατανόηση του κοινού-στόχου σας (δ) Ένα σταθερό οικονομικό σχέδιο που να αποδεικνύει 
την κερδοφορία. 

Απάντηση: (δ) Αν και όλα τα στοιχεία είναι σημαντικά, ένα καλά καθορισμένο οικονομικό σχέδιο με 
ρεαλιστικές προβλέψεις εσόδων και κερδοφορίας είναι ζωτικής σημασίας για την πειθώ των 
επενδυτών. 


